



Корпоративная газета Группы ОАТ

Информационный бюллетень компаний Группы ОАТ выпускается с 2013 года

АУДИТ ПАО «ОСВАР»

ПАО «ОСВАР» посетили специалисты аудиторской компании «ЮРС-Поволжье». Эксперты провели второй наблюдательный аудит системы менеджмента качества.

Сертифицирующий орган ООО «ЮРС-Поволжье» провел второй наблюдательный аудит системы менеджмента качества ПАО «ОСВАР» на соответствие требованиям отраслевого международного стандарта автомобильной промышленности IATF 16949 -2016 и международного стандарта системы менеджмента качества ISO 9001-2015.

Обширная программа проверки затронула все подразделения и ключевые процессы, действовавшие в производстве автомобильных компонентов. Аудиторы оценили качество документации, подготовку персонала, соблюдение требований стандартов. В ходе аудита ПАО «ОСВАР» подтвердило высокий уровень системы менеджмента качества предприятия. Органу по сертификации рекомендовано продлить действие текущего сертификата.

Отметим, что соответствие стандарту IATF 16949:2016, который устанавливает



требования для производителей автокомпонентов, является обязательным требованием для поставщиков со стороны автопроизводителей всего мира.

«Соответствие требованиям этого стандарта позволяет ПАО «ОСВАР» развивать сотрудничество с автосборочными предприятиями и расширять свое присутствие на рынке автокомпонентов», – отметил директор по качеству ООО «ОАТ» Иван Гетманцев.

СПЕЦИАЛИСТЫ САЗ ПРОШЛИ ТРЕНИНГ

Сотрудники «САЗ-Комплект» приняли участие в тренинге «Экологические аспекты».

В ходе мероприятия, организованного Агентством развития бизнеса Рязанской области, участникам представили методические рекомендации и лучшие практики реализации проектов по охране окружающей среды. Тренер Регионального центра компетенций Кирилл Письменный подчеркнул важность и значимость экологической повестки: «Есть возможность сочетать заботу об экологии и эффективность работы. Нам важно понимать, что решить вопросы можно без ущерба для экономического благосостояния».

Ещё одной темой состоявшейся встречи стало внедрение практик Бережливого производства. Отметим, что ООО «САЗ Комплект» с июля 2019 года принимало участие в национальном проекте «Производительность труда и поддержка занятости». Благодаря адресной поддержке, компания смогла повысить эффективность работы участка изготовления штоков. Выработка на этом производственном потоке

повысилась на 11%. Был организован прямой поток, в результате дальность перемещений сократилась в общей сложности в 3 раза, а между некоторыми единицами оборудования – в 35 раз.

Сегодня в национальном проекте «Производительность труда» принимают участие около 4,5 тыс. предприятий страны, в числе которых компании Группы ОАТ. Повышение эффективности производства за счёт роста производительности труда – одна из приоритетных для российской промышленности задач.



Фото: Соловьев62

С ПЫЛУ С ЖАРУ!

В марте на территории арматурного производства предприятия АО «ВИС» открылась столовая.



После проведения ремонтных работ у работников появилась возможность получать качественное сбалансированное горячее питание по доступной цене в комфортных условиях.

В целях поддержки коллектива и в соответствии с условиями коллективного договора была предусмотрена частичная денежная компенсация расходов на питание в столовой арматурного производства. Работодатель компенсирует 53% (не более 100 рублей) суммы, фактически затраченной в рабочий день (смену) каждым сотрудником на питание в столовой.

Таким образом обеспечиваются справедливые цены и равные условия для питания трудовых коллективов, территориально расположенных по разным адресам.

ППОР Группа ОАТ (г. Тольятти)
https://vk.com/prof_oat

СООБЩИ О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.

ПАО «КАМАЗ»:

8 (8552) 37-18-37

compliance@kamaz.ru



МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ПРЕДПРИЯТИИ АО «ВИС»

На территории АО «ВИС» продолжается реализация программы трансформации производства. Очередным этапом стал перенос оборудования станков с ЧПУ для механической обработки тел вращения с цеха 20400 в цех 20200.



На предприятии тщательно готовились к переезду. Сначала подготовили четкий план и постарались предусмотреть каждую мелочь, потом подготовили площадку для размещения данного участка. Для выравнивания производственных площадей был реализован проект по исключению из технологии автоматической линии

по механической обработке дисков сцепления классического семейства путем перехода на идентичную автоматическую линию по механической обработке дисков переднеприводного семейства. Также было подготовлено напольное покрытие данного участка. Благодаря слаженной работе совместной команды ремонтников и производственного персонала поставленная задача была выполнена точно и в срок.

По словам директора по производству АО «ВИС» Александра Бабушкина, в процессе организации производственной ячейки были учтены все особенности работы оборудования и эргономика рабочих мест. Результатом этого стало повышение производительности и сокращение логистических потоков перемещения готовой продукции на склады.

ДААЗ ДАЕТ БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ

ООО «ДААЗ» в рамках проекта «Билет в будущее» распахнул свои двери для учеников школ Димитровграда.



Участниками экскурсии стали в том числе учащиеся 9 класса средней образовательной школы №9. Экскурсия началась с цеха по сборке радиаторов, где школьникам показали процесс изготовления радиаторов. Ребята были впечатлены масштабами и сложностью работы.

Далее класс отправился в заводской музей, где познакомились с историей предприятия. Многочисленные кино-, фono-, фотодокументы, архивные материалы, экспонаты народного музея, архив некогда выходившей заводской газеты «Автостроитель» - отражают историю предприятия и города. Придя в музей, ученики с особым интересом рассматривали макет завода, изучали образцы продукции, представленные в техническом зале. Но самое интересное для ребят – все же посидеть внутри раритетного автомобиля в легендарной «копейке»!

Эта экскурсия одна из первых в рамках проекта «Билет в будущее». Всероссийский проект ранней профессиональной ориентации старшеклассников запустили в рамках нацпроекта "Образование". Старшеклассники проходят тестирование на цифровой платформе, организуются различные онлайн-мероприятия, направ-

ленные на помощь старшеклассникам в выборе будущей специальности. Градообразующее предприятие ООО «ДААЗ» пользуется неизменным интересом у школьников и студентов. Ребята здесь изучают историю города и автомобилестроения, знакомятся с многочисленными производственными процессами, выбирают свою профессию и судьбу.



ПРОФСОЮЗНЫЙ ДИСКОНТ ДЛЯ ПАО «ОСВАР»

Первичная профсоюзная организация ПАО «ОСВАР» в 2022 году заключила договор о сотрудничестве с руководителем проекта ФНПР «Дисконтная карта члена профсоюза» во Владимирской области на приобретение «Дисконтных карт члена профсоюза» для работников ПАО «ОСВАР».

Уже 83 члена профсоюзной организации ОСВАР приобрели такую карту, и пользуются скидками у партнеров проекта. Список партнеров по данной карте очень большой, это магазины и предприниматели г. Владимира, г. Мурома, г. Вязников, г. Коврова, и других регионов России, курорты и дама отдыха Краснодарского края (список партнеров можно посмотреть в кабинете профкома, либо на официальном сайте дисконтной карты).

https://vk.com/osvar_33

ПОКАЗАЛИ КРАСИВУЮ ИГРУ

На стадионе «Спартак» (г. Димитровград) в рамках ежегодной межзаводской спартакиады прошел турнир по мини-футболу.



В турнире приняли участие 4 команды: ООО «ДААЗ», ООО «Автосвет», сборная команда промплощадки и команда Ассоциации по социальной поддержке неработающих пенсионеров пром.площадки.

На протяжении всех игр на футбольном поле кипели неподражаемые страсти. И забытые, и пропущенные мячи в ворота вызывали бурю эмоций не только у болельщиков, но и у самих игроков.

Красивую технику, атаки, игру в обороне показывали члены всех команд. Шла упорная борьба. Внимательность судей соревнований не давали спортсменам нарушать правила. Болельщикам не пришло скучать, так как игры были поистине увлекательными - с красивыми голами, проходами и комбинациями.

По итогам призовые места были определены следующим образом – победителем турнира стала команда ООО «ДААЗ», второе место заняла команда ООО «Автосвет», третьими стала сборная команда промплощадки. Лучшими игроками турнира были признаны: нападающий Алексей Ястребов (ООО «ДААЗ»), защитник Сергей Заболонков (ООО «Автосвет»), вратарь Максим Кондрашов (ООО «ДААЗ»).

<https://vk.com/zavodaaz>

